
الثاّنية: الوحدة

(النّهرإلىَّالصّامدينَّغرب)الثاّلثَّ: رسالد َّ

العربيّةَّلغتي:  المبحث

العاشرَّ:  فَّّالص َّ



النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

اللُّغة العربية :المادة

التمايز 

التمهيد 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص   إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

01:00 
minutes

الربط بالحياة 

إلى الصّامدين غرب النهّر:النتاجات المتوقعة

. أقرأ المقطع الأوّل قراءة جهريةّ معبرّة-

.أحللّّ المقطع الأوّل-

.أجيب عن الأسئلة-

. أقدّر قيمة الوطن والانتماء إليه-

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes : التفّكير الناّقد+ مهيدالت   النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

يديو؟ما الذّي أثارَ انتباهك بعد مشاهدتك الف

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

BUZZ IN



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

01:00 
minutes

: قويم القبليالت  

IRS

ألواح صغيرة 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:نوع الشّعر الّذي ينتمي إليه النصّّ 

شعر وصف الطبيعة( 4شعر غزل( 3شعر وطني( 2شعر دينيّ ( 1

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

.أشرحُ المقطعّ الشعّريّ الأوّل شفويًّا-1

(، مفازةأعينكم: )ما الجذر اللغّويّ لكلّ من الكلمتين-2

.أوضّحُ دلالة العبارات المخطوط تحتها-3

.أستخرج مثالاا على الطّباق-4

. ائيفي جملة مفيدة من إنش( مُضمّخة)أوظّف كلمة -5

05:00 
minutes

مَهمّة جماعيةّ :التقديم

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 
3/ المجموع 1/إنجاز المهام 1/الالتزام بالوقت المحدّد 1/العمل بروح الفريق



02:00 
minutes ةالتغّذية الرّاجع:قديمالتّ  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:الأوّلالمقطعشرح

بـفهمويصويكلّمهمفلسطينأهلالأوّلالمقطعفيالشّاعريخُاطب

هذهلهميكتبوأنّهوأهلهالفلسطينحبهّمدىليظهر؛(أحبّائي)

عمّابهغضعنويعبرّالشّفتين،علىكالأغنيةفيهمفالكلامالكلمات،

لشّيءاهذايتذكّرحينماوأنّهأهلها،وتشريداحتلالمنلفلسطينحدث

هذاسيزولمتى:ويتساءلوتشتتّهم،الأطفالغربةعلىيبكي

فيعضائوكأنّهفلسطينفيأهلهعنبالبعدأحسّ فقد!!الاحتلال؟؟

دمًانفيبكيأحشاءه،تحرقنار  وكأنّهشوقهزادممّاقاحلة،صحراء
.حدثماعلى

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       



النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

01:00 
minutes

: تكّوينيقويم الالت  

IRS

ألواح صغيرة 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:وردت في الدّيوان الشّعريّ ( إلى الصّامدين غرب النهّر)قصيدة 

حصاد الرّحلة الحزينة( 2صلوات للفجر الطّالع( 1

لا أملأ قلمي بحبر الآخرين( 4نركض وحيدين ولا نلتقي( 3

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



05:00 
minutes

:مايزالتّ  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

1

2

3

4

:الآتيالترّكيبدلالةأبيّن:2س
.والباب  السّور  خلفالأطفالغربةوأذكر(أ

لتي عاشها دلالة على حالة الخوف والهلع والتّشرّد ا
تهجيرهم، أطفال فلسطين في غربتهم ، وفي أثناء
.وانتهاك حقوقهم في الحماية والأمان 

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

:عةالتغّذية الرّاج

خةمختلطة، ملطّ ض م خ
ةمذهب وشريعش ر ع
ف و ز

.هاأرض مقفرة، وصحراء لا علامة في



05:00 
minutes

:مايزالتّ  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

لادهم ،واستمروا لأنهم قدّموا تضحيات عظيمة في الدفاع عن ب(: القصيدة)لهذه الأغنية سبب استحقاقهم( أ: 3س
.ير وهدم للبيوتصامدين ثابتين على الرغم من كل ما تعرضوا له منذ عقود، من ظلم وتنكيل وسجن وتعذيب وتهج

حيات وصبر البطولات والتّض: ومحتواهادماء الشهداء الممزوجة بالطيّب والأنداد والورد، : أداة كتابتها(ب
.الصابرين غرب النّهر على ظلم العدوّ الصّهيونّ 

. م بالشّعب الفلسطينّي الحزن والألم والحقد على ظلم الأعداء، وتنكيله: الّذي كتب به الأغنيةالجوّ النّفسيّ (  ج

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

:عةالتغّذية الرّاج



05:00 
minutes :مايزالتّ  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

دّماء والعنف والموت التي تحمل دلالة سلبية في إشارتها إلى ال( حمراء)ربط الشاعر بين كلمة :  4س
الا؛ لأنها جعلت التي تحمل دلالة إيجابية، فأكسبت المعنى جم( الطيّب والأنداد والورد )وكلمات 

دّماء جمالا وقدسيّة الدّماء ذات رائحة زكية وربطتها بالاستشهاد في سبيل الله، فأضفت على ال
.وسلاما ورغبة في الموت من أجل نيل الشّهادة 

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

:عةالتغّذية الرّاج



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes

: نيتقويمَّتكوي النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:عةالتغّذية الرّاج

تّهجير والتّّويع، ال:حقوق الأطفال المنُتهكة في فلسطين، كما ظهرت في القصيدة : 5س
يةّ والحياة والبقاء وما تبعه من عنف وتهديد نفسيّ واجتماعيّ، وانتهاك حقّهم في الهو

.والعيش في أسرة آمنة مطمئنة

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

03:00 
minutes

: نيتقويمَّتكوي النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:عةالتغّذية الرّاج

(م 1967)النّكسة في حرب عام : الحدث العظيم( أ: 6س
لفلسطينيّ ( ب شّعب الفلسطينّي، التشّرد والتشتّت الذي أصاب أبناء ال: أثر هذا الحدث في الشّعب ا

شريةّ، واحتلال القدس، النّفي، والتهجير القسريّ، والأسر، والخسائر الماديةّ والب: وهناك آثار أخرى تتلخص في
.وتدنيس المسجد الأقصى

. ها، فيضيعصوّر أهل فلسطين وهم مهجّرون عن أراضيهم كمن يمشي في صحراء قاحلة لا علامة في( ج

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes

: نيتقويمَّتكوي النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:عةالتغّذية الرّاج

.ضياع القدس، وما حلّ بها وبأهلها: سبب بكاء الشاعر( أ: 7س
. حالهابعده عن القدس، وتقصيره في الدّفاع عنها، وسوء: سبب ندمه

. ه كالنّارجرح عميق يشتعل في أحشائ: وصف الجرح الذّي عانى من الشاعر( ب
. شدّة تألم الشّاعر وشوقه: دلالته

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : الت اريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes

: نيتقويمَّتكوي النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:عةالتغّذية الرّاج

ومن عام بينكم وبيني عالم آخر( أ: 1س

.الشّوق والحنين( ب

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes

: بط بالحياةالر   النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

ما دورك تجاه أهلنا في قطاع غزّة؟

BUZZ IN

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

02:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

BUZZ IN

..............لو كنتُ شاعرةً سأكتب في 

: التفّكير الناّقد

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 



01:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

:تقويم ختامي

:ق، هوكاتب النصّّ الشّعريّ السّاب

حيدر محمود( 4خالد محادين( 3ينزار قباّن( 2محمود درويش( 1

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       



02:00 
minutes

: بطاقة خروج النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

ماذا تعلمّت  في هذه الحصّة؟

الثاّنية: الوحدةالعاشر الأكاديمي :ف الص  اللُّغة العربية :المادة إلى الصّامدين غرب النّهر:الدرس 

/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       



/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

العربيّة لغتي: المادة العاشر:الصف  الثانية:الوحدة   يرحلون ونبقى:الدرس 

:البحث الذاّتي



/ إلى / : التاريخ الكلية العلمية الإسلامية       

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

العربيّة لغتي: المادة العاشر:الصف  الثانية:الوحدة   يرحلون ونبقى:الدرس 

:القراءة الجهريةّ

المجموع

4

الالتزام 

/ بالوقت

1

/ وضوح الصّوت

1

/ مراعاة الوصل والوقف

1

القراءة السّليمة 

المعبرّة الممثلّة 

1/ للمعنى

:اسم الطالبة

..................


